

Judecătoria Medgidia

Mircea Băsescu ar putea fi eliberat pentru că s-a comportat frumos! Bravo!

Mircea Băsescu poate fi eliberat din închisoare pentru că, în opinia magistraților Judecătoria Medgidia, timpul executării pedepsei a fost "suficient pentru reeducarea acestuia", condamnatul dând "dovezi temeinice de îndreptare". Judecătoria Medgidia a admis, săptămâna trecută, propunerea de eliberare condiționată a lui Mircea Băsescu, astfel că fratele lui



Traian Băsescu poate fi eliberat din închisoare. Decizia magistraților nu a fost definitivă, fiind atacată de Direcția Națională Anticorupție. În motivarea deciziei Judecătoria Medgidia se arată că instanța a apreciat că cerințele liberării condiționate sunt favorabile condamnatului.

Reamintim că Mircea Băsescu trebuie să execute 487 de zile de închisoare, iar el a executat efectiv 238 de zile de închisoare, a fost folosit la muncă, având un câștig de 30 de zile, s-a aflat în arest preventiv 371 de zile, rezultând, în total, 639 de zile de închisoare. "Întrucât condamnatul a executat până la această dată fracția prevăzută de lege, singurul aspect ce trebuie avut în vedere în cauză este îndeplinirea condițiilor subiective prevăzute de lege, respectiv dacă este stăruitor în muncă, disciplinat și dacă doveză temeinice de îndreptare, ținându-se seama și de antecedentele penale. Având în vedere acest aspect, instanța reține că deținutul nu este recidivist și că pe timpul executării pedepsei a avut o conduită corespunzătoare. A fost inclus în programele obligatorii de adaptare la

viața instituționalizată", se arată în motivarea instanței, în care se mai precizează că instanța a apreciat că timpul efectiv executat de Mircea Băsescu a fost suficient pentru reeducarea acestuia.

"Conform procesului verbal al Comisiei pentru individualizarea regimului de executare a pedepselor privative de libertate din cadrul Penitenciarului Poarta Albă, rezultă că deținutul se află la a doua analiză, execută pedeapsa în regim semideschis, nu este recidivist, a avut o conduită corespunzătoare în perioada amânării, nu a fost sancționat, a fost recompensat o dată, a continuat să participe la activități lucrative și educaționale, iar Comisia din Penitenciar, în unanimitate, a propus liberarea condiționată a condamnatului având în vedere că a dat dovezi temeinice de îndreptare și a fost recompensat", se menționează în motivarea instanței. Drept urmare, analizând propunerea de liberare condiționată a lui Mircea Băsescu, instanța a apreciat că aceasta este întemeiată și a admis-o, fiind întrunite cerințele

legii.

Este a doua solicitare de punere în libertate a lui Mircea Băsescu admisă de Judecătoria Medgidia, după cea din data de 6 octombrie. Nici atunci hotărârea nu a fost definitivă, fiind contestată de DNA, contestație admisă apoi, în luna noiembrie, de Tribunalul Constanța, astfel că fratele fostului

președinte al României a rămas în închisoare. Tribunalul Constanța și-a motivat decizia susținând că acesta nu a putut dovedi că pedeapsa aplicată, de patru ani de închisoare, și-a atins scopul preventiv, în condițiile în care șapte luni din pedeapsa executată le-a petrecut în arest la domiciliu.

Mircea Băsescu a fost condamnat, în luna iunie a anului trecut, la patru ani de închisoare cu executare pentru trafic de influență, în dosarul în care a fost acuzat că a primit 600.000 de euro mită de la familia lui Sandu Anghel. În prezent el execută pedeapsa în regim deschis.

Pe scurt

25 de morți din cauza gripei în acest sezon! Nu au fost vaccinați!

25 de persoane au murit din cauza complicațiilor provocate de gripă, în acest sezon, ultimele două decese fiind anunțate în săptămâna 13-19 februarie, informează, joi, Centrul Național de Supraveghere și Control al Bolilor Transmisibile (CNSCBT), precizând că cele mai multe decese s-au înregistrat la categoria de vârstă peste 65 de ani, iar niciuna dintre persoanele care au murit nu fusese vaccinată. În săptămâna 13-19 februarie, au fost înregistrate 13 cazuri de Infecții Respiratorii Acute Severe (SARI). În acest interval au fost înregistrate două decese noi, la cazuri de SARI, confirmate cu virus gripal, ambele cu tipul A, subtip H3, anunță CNSCBT. Din totalul celor 25 de decese, 19 au fost la categoria peste 65 de ani, 92 la sută dintre decedați având condiții medicale preexistente.

Niciuna dintre persoanele decedate nu fusese vaccinată, mai arată reprezentanții Centrului. Cele mai multe decese au fost în București - șapte și în județele Cluj - cinci, Olt și Iași - câte trei, în timp ce în județele Dâmbovița, Galați, Giurgiu, Mureș, Prahova, Suceava și Timiș s-a înregistrat câte un deces. De la începutul sezonului de supraveghere a infecțiilor respiratorii acute, a gripei și a SARI au fost confirmate cu laboratorul 531 de cazuri de gripă, dintre care 433 cazuri tip AH3N2, 79 tip A, nesubtipate, două cazuri AH1N1 (pandemic) și 17 cazuri tip B. La nivel național, numărul total de cazuri de infecții respiratorii acute (gripă clinică, IACRS - infecții virale ale căilor respiratorii superioare și pneumonii) a fost de 89.175.



15 martie ar putea fi zi liberă. Vezi de ce!

Ziua de 15 martie ar putea fi declarată liberă. Însă nu toată lumea ar urma să beneficieze de ea, ci doar comunitatea maghiară. Asta deoarece deputatul covăsnean Kulcsar Terza Jozsef a anunțat că, împreună cu mai mulți membri ai UDMR care fac parte din Camera Deputaților, va depune un proiect de lege prin care ziua de 15 martie, Ziua maghiarilor de pretutindeni, să fie declarată oficial liberă. „Noi, maghiarii, suntem cea mai mare minoritate din România, noi respectăm Ziua Națională a României, dar dorim ca și pentru noi să fie respectată ziua noastră națională, 15 martie, iar maghiarii să fie liberi în această zi, să poată sărbători și să meargă la manifestări”, a declarat liderul Partidului Civic Maghiar Covasna, Kulcsar Terza Jozsef.

■ „ZIUA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI, ZI DE DOLIU PENTRU MAGHIARI” ■ Cererea liderului Partidului Civic Maghiar Covasna are

șanse mici de izbândă, în condițiile în care mai mulți parlamentari români au spus că nu vor accepta o astfel de propunere, pentru că nu de puține ori minoritatea maghiară și-a bătut joc de Ziua Națională a României. Spre exemplu, chiar inițiatorul proiectului de lege prin care ziua de 15 martie să fie declarată oficial liberă a afirmat, în toamna anului trecut, că nu va participa la festivitățile ce vor avea loc de 1 Decembrie. Invitat de consilierul PNL Ion Deaconu la o acțiune intitulată „Invită-ți un prieten de etnie maghiară să sărbătorim împreună Ziua Națională”, Terza Jozsef i-a dat un răspuns revoltător. „Pentru mine Ziua Națională este zi de doliu, nu pot accepta (...), dar oricând altă dată ne putem întâlni la o cafea, la o șampanie”, a spus Kulcsar Terza Jozsef.

Tatian IORGA
tatian.iorga@telegrafonline.ro

90.1 în Constanța
87.8 în Costinești
107.1 în Mangalia
89.9 în Medgidia